Tēja "ČETRI GADALAIKI"
Tēja ir izgatavota pēc senas ķīniešu receptūras. Tās sastāvā ir trīs visaugstākās kvalitātes tējas: tēja "Daņcun" – tai piemīt raksturīgais patīka​mais orhideju noturīgais aromāts; tēja "Cilaņ" un melnās tējas "Djaņhun" šķirne.
Tējas sastāvā ir arī kordicepsa micēlijs, kas kopš seniem laikiem un līdz pat mūsdienām ir visvērtīgākais ķīniešu medicīnas preparāts – to lieto jau tūkstošiem gadu ilgi. 
Tēja labi veldzē slāpes, tonizē, likvidē nogurumu. Tai piemīt viegla diurētiska iedarbība. Tā pazemina lipīdu saturu, izvada no organisma atkri​tumvielas un toksīnus, attīra nieres. Veicina sirds darbību, stimulē kuņģa un zarnu trakta darbību.
Iedarbīgs līdzeklis pret klepu. Nostiprina elpošanas un asinsvadu sistēmas, paplašina asins​va​dus, kā arī pazemina ķermeņa temperatūru – likvidē iekaisumus. Nostiprina imunitāti. Stimulē smadzeņu darbību.
Stabilizē vielu maiņu organismā, normalizē cukura daudzumu asinīs.
Tēja palīdz atbrīvoties no liekā svara. 
Preparāts nesatur hormonus, kā arī citas kaitīgas ķīmiskas vielas. To lietojot, nav novērojamas nekādas blakus parādības.
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ĶĪNAS VISJAUNĀKO TEHNOLOĢIJU UZŅĒMUMI
Kopš senseniem laikiem Kordiceps Ķīnā tiek uzskatīts par tradicionālās medicīnas "imperatoru" – visvērtīgāko dabas preparātu un izejvielu. Tas tika izmantots kā tonizējošs līdzeklis, kas iedarbības ziņā pārspēja žeņšeņu un pantus. Kordicepsa preparāti – ātrās iedarbības bioimūnenergoregulātori – pārsteidza ne tikai Austrumus, bet visu pasauli. Tagad šos brīnumainos preparātus varēs lietot arī Rietumeiropā gan profilaktiskiem mērķiem, gan arī iedzīvotāju atveseļošanai.
Saskaņā ar mūsdienu medicīnas pētījumiem, kordicepsa preparātu sastāvā esošie vitamīni un mikroelementi (vitamīni A, PP, B12; mikroelementi kalcijs, kālijs, cinks u.c.) spēj uzlabot smadzeņu darbību, palīdz saglabāt smadzeņu veselību, atsvai​dzināt uztveri, uzlabot domāšanas funkciju.
Kordiceps spēj uzlabot sirds un smadzeņu asinsapgādi, paaugstināt nervu sistēmas uzbudinātības "slieksni", stimulēt galvas smadzeņu šūnu aktivitāti, uzlabojot nervu sistēmas funkciju un atmiņas kvalitāti.
Kordicepsa preparātu ražošanā tiek pielietotas mūsdienu modernākās drostalošanas un ekstrahēšanas metodes: polifunkcionālā ekstrahēšana zemās temp​ratūrās, visefektīgākā kolonhromatogrāfija, vakuum​kon​centrācija, kas, salīdzinot ar tradicionālajām ekstra​hēšanas metodēm, ļāva maksimāli saglabāt esošos komponentus un aktivatorus, kā arī atbrīvoties no mazefektīvajiem komponentiem un daudzajiem pie​maisījumiem. Tas savukārt ļauj organismam pilnībā uzsūkt šo preparātu, tā lietošana ir droša un iedarbīga.

Ķīnas uzņēmumam ir Starptautiskais GMP ser​tifikāts, kas garantē augstu un stabilu ražošanas līmeni. 
Uzņēmuma produkcija sevī apvieno gan ba​rību, gan arī ārstniecisko līdzekli.
Kordicepsu saturošie preparāti tiek plaši ser​tificēti dažādās pasaules valstīs.
Preparāts nesatur hormonus, kā arī citas kaitīgas ķīmiskas vielas. To lietojot, nav novērojamas nekādas blakus parādības.

Dzīvības un veselības

brīnums

Kordiceps

SIGCESS

Bioimunoregulātori

Kordiceps

 "IMPERATORA FORMULA"
Austrumu medicīnas pārākums kļuvis īpaši manāms pēdējā laikā, kad vadošā Ķīnas valsts kompānija "SIGCESS" ("Šenšimin") no augstākās klases ēdamās sēnes kordiceps ir sākusi ražot jaunās paaudzes uztura bagā​ti​nātājus – ātrās iedarbības bioimūnenergo​regu​lātorus. Tas ir noticis, tikai pateicoties ķīniešu zinātnes lielajiem sasniegumiem un jaun​apgūtajai visjaunākajai biotehnoloģijai – ir kļuvis iespējams sašķelt ļoti blīvās augstāko sēņu apvalka šūnas, kā arī iegūt no sēņu satura visu neizmainītā veidā. 

Šķidrais kordiceps sava sabalansētā satura dēļ apgādā cilvēka organismu ar tam nepie​ciešamām vielām, kas uzsūcas organismā jau caur mutes dobuma gļotādu, un organisms to izmanto, neveidojot atkritumvielas. Preparāts satur gandrīz visas organismam nepieciešamās aminoskābes, mikro- un makroelementus, fermentus. 

Papildina organisma barošanās funkciju, nodrošinot tam visas nepieciešamās bioloģiski aktīvās vielas. Preparāts spēj ātri atjaunot fizisko un garīgo enerģiju, uztur veselīgu prāta darbību, rada domas skaidrību, paaugstina reakcijas spējas.

Palīdz organismam ātri atjaunot spēkus pēc pārciestas slimības, dod organismam možumu hroniska noguruma gadījumos. Novērš bezmiegu. Veicina humorālo šķidrumu rašanos. Baro asinis, mitrina un nostiprina plaušas, nieres. 

Novērš novecošanās procesus, līdz ar to pagarina dzīves ilgumu. Piepilda organismu ar Ci enerģiju.

Nostiprina organisma imūnfunkcijas.

Kordiceps

 "JAUNĀ RECEPTE"
Kordicepam piemīt stipras anti​oksi​danta īpašības, jo tā sastāvā ir betakarotīns, C un E vitamīni, minerāli selēns un cinks, imūnmodulējošie polisaharīdi u.c. Kordi​cepam iedarbojoties uz epifīzi, izdalās liels daudzums melatonīna, kas būtībā ir stipras iedarbības antioksidants – novērš audzēju veidošanos.

Kordicepa sastāvā ir 77 mikro- un makroelementi, vairāk kā 80 fermentu, tajā skaitā – koenzims Q10, neaizvietojamās aminoskābes, nepiesātinātās taukskābes u.c. Tā kā kordicepā esošo vitamīnu un minerālu deva nav augsta, šie uztura bagātinātāji nevar radīt pārdozēšanas simptomus. Saskaņā ar ķīniešu medicīnas tradīcijām, preparātā ietilpstošās vielas ir precīzi sabalansētas. 

Kordiceps "Jaunā recepte":

- uzlabo nieru un plaušu darbību; novērš aizdusu; ātri novērš nervu sistēmas pārpūli, sāpes kājās, "lauzošas" sāpes krustos;

- regulē lipīdu, holesterīna un triglicerīdu līmeni asinīs;

- nostiprina imūnsistēmu;

- novērš impotenci;

- palīdz cilvēkiem vieglāk piemēroties laika apstākļu un ārējās vides pārmaiņām kopumā.

"SMADZEŅU KAPSULAS"
Uzlabo galvas un muguras smadzeņu augšējās daļas asinsriti. Uzlabo skābekļa un barojošo vielu piegādi smadzeņu šūnām. Reģenerē bojātās smadzeņu šūnas, atjauno saikni un paātrina informācijas nogādāšanu starp tām. Uzlabo atmiņu un garīgās spējas. Paaugstina intelekta līmeni.

Uzlabojas redze un dzirde, īpaši vecāka gadagājuma cilvēkiem. Samazinās vai izzūd radikulīta izpausmes, kas saistītas ar izmaiņām mugurkaula augšējā daļā. Preparāts ļoti ieteicams kā profilaktisks līdzeklis novājinātas nervu sistēmas un garīgās pārpūles gadījumos. Ieteicam lietot pie atmiņas pavājināšanās, kā arī vecuma plānprātības gadījumos.

Tas ir pilnīgi dabisks produkts. Nesatur mākslīgi radītas piedevas. Tas ir pilnīgi drošs lietošanā – nav nekādu blakus parādību.

Lietots kopā ar šķidrajiem kordicepa preparātiem - "Imperatora formulu" un "Jauno recepti", sniedz brīnišķīgus rezultātus gine​koloģijā.

